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Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne:
L4ANE Black, L4G5 Green Grey, L4RO Titian red,
Tessuti / Fabrics / Tissus

Steelcut Trio 3: SYMS, SYB1, SYG1

Focus: R9RO

Rovere naturale - Natural oak - Chéne naturel

YO

— design Progetto CMR —

IT

La naturalezza del legno, la
declinazione funzionale e il

sapiente uso del colore sono i

tratti caratteristici di Yo, che ora si
arricchiscono anche della versione con
scocca in polipropilene.

Una collezione di sedie e sgabelli,
minimale, elegante ed accattivante,
pensata per gli ambienti pubblici,
domestici e i luoghi di lavoro.

EN

The natural texture of wood, the
functional declination and the
skilful use of colour are the main
characteristic of the Yo chair
collection, which has now been
expanded with a polypropylene shell
version. A minimalist, elegant and
captivating collection of chairs and
stools, designed for public, domestic
and work environments.

FR

La naturalité du bois, la déclinaison
fonctionnelle et lUutilisation habile de
la couleur sont les caractéristiques de
Yo, qui s’enrichissent maintenant de la
version avec coque en polypropyléne.
Une collection de sieges et de
tabourets minimale, élégante et
attrayante, congue pour les espaces
publics, domestiques et de travail.
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Telaio a 4 gambe / 4-leg frame / Bati 4 pieds:
RAL 9010

Tessuto / Fabric / Tissu

Silvertex: SBV1, SBR5, SBR7, SBR6

King Flex: XFB2, XFV1

Alplus Table

YO WOOD

Seduta multifunzione con
scocca impiallacciata rovere
sbiancato con cuscino
applicato rivestito. Telaio a 4
gambe in acciaio verniciato
goffrato.

Multipurpose chair with
bleached oak veneered
unibody with upholstered
cushion pad. 4-leg frame in
embossed painted steel.

Chaise polyvalente avec
monocoque plaquée de chéne
blanchi et coussin appliqué
revétu. Bati 4 pieds en acier
peint gaufré.
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YO PLASTIC

Seduta multifunzione con
monoscocca in polipropilene.
Elevazione a gas. Base a 5 razze in 5-star black nylon base with
nylon nero con ruote. castors.

Multipurpose chair with

Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
L4GO Pebble Grey

Pop Woody Bench

polypropylene unibody. Gas lift.

Siege polyvalent avec monocoque
en polyproyléne. Elévation par
vérin a gaz. Pietement 5 branches
en nylon noir avec roulettes.

YO PLASTIC

Seduta multifunzione con Multipurpose chair with
monoscocca in polipropilene. polypropylene unibody. Cantilever
Telaio a slitta in acciaio verniciato frame in embossed painted steel.
goffrato.

Telaio a slitta / Cantilever frame / Pietement luge
RAL 260 40 45

Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
L4BO Gentle blue

Pop Woody Meeting Table

Chaise polyvalente avec
monocoque en polypropyléne.
Pietement luge en acier peint
gaufré.
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YO

FABRIC

Sedia multifunzione con monoscocca
imbottita e rivestita. Telaio 4 gambe in
acciaio verniciato goffrato.

Multipurpose chair with padded and
upholstered unibody. 4-leg frame in
embossed painted steel.

Chaise polyvalente avec monocoque
rembourrée et revétue. Bati 4 pieds en
acier peint gaufré.

Telaio a 4 gambe / 4-leg frame /
Bati 4 pieds: RAL 250 60 15
Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIB1

wOooD

Sedia multifunzione con monoscocca
impiallacciata rovere naturale.

Multipurpose chair with natural oak wood
unibody.

Chaise polyvalente avec monocoque
plaguée en chéne naturel.

Telaio a 4 gambe in acciaio cromato
Chromed steel 4-leg frame
Bati 4 pieds en acier chromé

YO

PLASTIC

Sedia multifunzione con monoscocca in
polipropilene. Elevazione a gas e base a 5
razze in nylon bianco con ruote.

Multipurpose chair with polypropylene
unibody. Gas lift and 5-star white nylon
base with castors.

Siege polyvalent avec monocoque en
polypropyléne. Elévation par vérin a gaz et
pietement 5 branches en nylon blanc avec

roulettes.

Polipropilene / Polypropylene /
Polypropylene
L4RO Titian Red

UPHOLSTERED

Sedia multifunzione girevole con
monoscocca in polipropilene imbottita e
rivestita (sfoderabile). Base piramidale a 4

razze in frassino naturale verniciato rovere.

Multipurpose swivel chair with padded and
upholstered polypropylene unibody (with
removable cover). 4-spoke pyramidal base
in oak varnished natural ash.

Siege pivotant polyvalent avec monocoque
en polypropylene rembourré et revétu
(déhoussable). Base pyramidale a 4
branches en fréne naturel verni chéne.

Tessuto / Fabric / Tissu
Ecriture: S4V3
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YO PLASTIC

Seduta multifunzione con Multipurpose chair with
monoscocca in polipropilene. Telaio polypropylene unibody. 4-leg frame
a 4 gambe in acciaio verniciato in embossed painted steel.
goffrato.

Telaio a 4 gambe / 4-leg frame / Bati 4 pieds:
RAL 9010

Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléene
L4RO Titian Red

Flamingo Lounge Table

Chaise polyvalente avec
monocoque en polypropylene.
Bati 4 pieds en acier peint gaufré.

YO PLASTIC

Seduta multifunzione con
monoscocca in polipropilene e polypropylene unibody and metal
braccioli in metallo. armrests. 4-spoke pyramidal base
Base piramidale a 4 razze in nylon  in white nylon.

bianco.

Multipurpose chair with

Polipropilene / Polypropylene / Polypropylene
L4G5 Green Grey

Flamingo Lounge Table

Siege polyvalente avec monocoque
en polypropylene et accoudoirs

en métal. Pietement pyramidal 4
branches en nylon blanc.
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YO FABRIC

Sedia multifunzione con Multipurpose chair with padded
monoscocca imbottita e rivestita. and upholstered unibody. 4-leg
Telaio a 4 gambe in acciaio steel frame in embossed painted
verniciato goffrato. steel.

Telaio a 4 gambe / 4-leg frame / Bati 4 pieds:
RAL 9005

Tessuto / Fabric / Tissu

King Flex: XFYD

Flamingo Lounge Table

Chaise polyvalente avec
monocoque rembourrée et
revétue. Bati 4 pieds en acier peint
gaufré.
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YO STOOL FABRIC

Sgabello con monoscocca Stool with padded and fabric Tabouret avec monocoque
imbottita e rivestita in tessuto. upholstered unibody. Cantilever rembourrée et revétue en tissu.
Telaio a slitta in acciaio verniciato  frame in embossed painted steel. Piétement luge en acier peint
goffrato. gaufré.

Telaio a slitta / Cantilever frame / Pietement
luge: RAL 9005

Tessuto / Fabric / Tissu:

King Flex: XFB2

Flamingo Lounge Table
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YO FABRIC

Sedia multifunzione con
monoscocca imbottita e
rivestita in tessuto. Telaio

a 4 gambe in acciaio
verniciato goffrato.

Multipurpose chair

with padded and fabric
upholstered unibody.
4-leg frame in embossed
painted steel.

Telaio a 4 gambe / 4-leg frame / Bati 4 pieds

RAL 250 60 15
Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3: RIB4, RIGR

Bel Desk

YO

Braccioli in acciaio con

poggiabraccia a vista.

Steel armrests with
visible elbow-rests.

Chaise polyvalente avec
monocoque rembourrée
et revétu en tissu. Bati

4 pieds en acier peint
gaufré.

Accoudoirs en acier avec

appuis-bras visibles.

Yo

Progetto CMR

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

YO WOOD

L 58 cm; B 45cm
P 52 cm

Hs 46 cm

HT 79 cm

YO FABRIC

L58cm; B59cm
P 52 cm

Hs 47 cm

HT 80 cm

YO PLASTIC

L53cm; B45cm
P 535cm
Hs 44 cm
HT 78 cm

L 58 cm; B59 cm
P 52 cm

Hs 46 cm

HT 79 cm

L 56 cm; B45cm
P 54 cm

Hs 45 cm

HT 78 cm

-

L58 cm; B45cm
P 53,5 cm
Hs 44 cm
HT 78 cm

L 56 cm; B 45 cm
P 54 cm

Hs 44 cm

HT 77 cm

L 56 cm; B 59 cm
P 54 cm

Hs 45 cm

HT 78 cm

L67cm; B45cm
P 53,5 cm

Hs 45 cm

HT 79,5 cm

Ht
S

v

L 58 cm; B 61cm
P 52 cm

Hs 46 cm

HT 79 cm

I

L 58 cm; B 45cm
P 51cm

Hs 65 cm

HT 84 cm

ha

L 69 cm; B45cm
P 535cm
Hs 45 cm
HT 80 cm

L58cm;B45cm
P 51cm

Hs 65 cm

HT 84 cm

L 58 cm; B 45cm
P 51cm

Hs 75 cm

HT 94 cm

YO UPHOLSTERED

L 66 cm; B45cm
P 535cm
Hs 45 cm
HT 79 cm
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